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Vzdéldvaci oblast, tematicky okruh: Matematika a jeji aplikace
Matematické operace s ¢isly do 20

s¢itani a od¢itani v oboru do 20 bez prechodu pfes desitku, jednoduch€ poCetni operace
s pfirozenymi ¢isly, feSeni problému, logika

Anotace: Material je uréen k procvi¢ovani a upeviiovéni s¢itani a od¢itani v oboru do 20
bez ptechodu pies desitku zabavnou formou.
Zéci - ptectou hadanku

- vypoéitaji ptiklady
- pismeno u pfikladu zapisi do tabulky pod spravny vysledek
- tak vylusti hadanku

slovo napi$i na linku
Obsahuje 4 varianty.



10. Zlata misa z Ciny
leti na zapad,
zitra se vSak pfijde
zase ukazat.

14+5=L
14-3=N
12+5=39
19—4=E
PR
3+ B=10

11. Rukama zatocis,
nohama vyhodis,
pies branu piebéhnes,
pres mustek preskocis.

13+7=1
19-8=D
5+14=L
7+10=A
16-3=S
17 —5=10
12+6=H
18 —4=%

12. Leti, mava perutémi
nad zemi i nad mofemi,
nevylih se z vajicka,
neméla ho maticka.

F=5=p
2+16=E
13+2=K
14-3=4A
7+12=C
20-T=M
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7. Rozsypal se hrach
po sto cestic¢kach,
kazdy se na néj siva,
nikdo ho neposbira.

13+3=V

19—-7=D

1245=C
20-9=E
g 5=y
14+ 1=1
17-3=H
11+8=K
BT

8. PriSel k ndm panacek,
m¢l Cerveny fracek,
kdyZ jsme ho svlikali,
nad nim jsme plakali.

13+7=1 16 [ 20 [ 17 [ 14 [ 11 | 15
1558
LR — T
12 +4=C
18=5=1E
14+3=B

9. Muzik kabatku jako plaminek,
v ruce pali¢ku, v hrdle kaminek:
kabatek snis, kamen vyhodis.

13+5=E
19-6=3
17-5=T

6+14=N
4+11=E
14-4=R




4. Tlousticek se vali k nam,
na hrbeté si nese kram,
ma v ném jehly, malé, velké,
ale kolik nevi sam!

12+6=E
90 —-3=C
10+0=]
12+3=7
IR
13-2=E
174+2=E

5. Jede, jede, panacek,
ma zluty zobacek,
kde vodénka hr¢i,
tam zobacek stréi.

12+3=A
20="=I
11+7=K
18 —4=A
17 -d4=K -
13+3=C
197N

6. Vysoké jako vizka,
malinké jako myska,
sladké jako med:
kdyz ho rozkrojis,
deveét srdcei snis.

12+8=A
¥ —7=L
13+4=]
15-4=0
18—-2=8
11+8=K
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Vyre§ hadanky:

1. Leti pan pfes boii,
sam k sobé hovori,
ma kratké nozicky,
cerné nohavicky.

3+6=L o7
7 ==k
3+4=C
1+3=M
9 — 5=
8§ 7=E

2. Sedi bily ptacek v zahradé
bez nohou a kiidel na hradé,
snasi vajicka na dno hrnicka.

103 =A
2+F=],
Jg-5=F
6=
4+4=E
Z+3=&

3. Nema to srdce, nema to dusi,
a prec to chodi, a prec to busi:
ruCkama krouzi, vSem lidem slouzi.

14+3=0

16-2=N
11+8=H

17-2=1
12+1=Y
15-4=D



TAJENKY:

1. ¢melak
2. fazole

3. hodiny
4. jezeCek
5. kaCenka
6. jablko

7. hvézdicky
8. cibule

9. tieSen

10. slunce
11. $vihadlo
12. mracek

Pouzita literatura:

VLADISLAV, J., SEYDL, Z. Kouzelny slabikat 1. vyd. SNDK 1961

56/VII-17



